
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES – 10ª DO ANO DE 2019. 

 

 

 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de junho (06) de dois mil e 

dezenove (2019), às 19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de 

São José do Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Wagner 

Vieira França (Waguinho), que verificou no livro de presença o 

comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 

Municipal: Fátima Cristina S. da Silva, Maria de Fátima Simões 

Barbosa, José Roberto da Silveira Castanheira Júnior (Castanha), 

Almir de Almeida Lima (Nel Lima), Adalgisa Ferreira Alves, Jarmas 

de Almeida Leite (Fifi) e Francisco Sana (Nel da Terra do Sol). 

Ausente a Vereadora Janaina Luzia O. Pimentel Passalini. 

Havendo número legal, o Presidente declarou aberto os trabalhos 

da presente Sessão e convidou a todos para a execução dos Hinos 

Nacional e Municipal. Em seguida convidou o Pastor Luís Carlos 

que sempre comparece as Sessões desta Casa para trazer uma 

palavra de fé. Logo após determinou a 2ª Secretária, vereadora 

Fátima Cristina da Silva, proceder à leitura da Ata da Sessão 

anterior, a qual foi aprovada por todos. O Presidente justificou a 

ausência da vereadora Janaina que se encontra hospitalizada por 

ter sido submetida há uma pequena cirurgia. Em seguida 

agradeceu a Deus, aos seus familiares, aos colegas vereadores, 

aos funcionários da Câmara, todos os amigos e todas as igrejas 

pela corrente de oração por sua recuperação. PEQUENO 
EXPEDIENTE: Convite para o Arraiá do Manoel Franco, no dia 

05/07/2019, às 8horas na quadra da referida Escola. ORDEM DO 
DIA: Projeto de Lei nº 028/2019, do Poder Executivo, que 

“Autoriza contratação temporária para atender a Secretária 

Municipal de Educação”. Também foi feita a leitura do Parecer da 

Comissão de Educação e Cultura e da Comissão de Justiça e 

Redação ambos favoráveis ao referido Projeto. Após ouvir o 

plenário o Projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 
nº 029/2019, do Poder Executivo, que “Autoriza contratação 

temporária para atender a Secretária Municipal de Educação”. 



Também foi feita a leitura do Parecer da Comissão de Educação e 

Cultura e da Comissão de Justiça e Redação ambos favoráveis ao 

referido Projeto. Após ouvir o plenário o Projeto foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 030/2019, do Poder Executivo, 

que “Autoriza contratações temporária para atender a Secretária 

Municipal de Educação”. Também foi feita a leitura do Parecer da 

Comissão de Educação e Cultura e da Comissão de Justiça e 

Redação ambos favoráveis ao referido Projeto. Após ouvir o 

plenário o Projeto foi aprovado por unanimidade. Requerimentos 
de autoria da Vereadora Fátima da Silva: a) nº 054/2019 
solicitando a Casa que encaminhe ofício ao Sr. Prefeito Municipal, 

solicitando ao mesmo cópias comprobatórias dos valores pagos de 

diárias aos secretários, prefeito e vice-prefeito de janeiro de 2018 a 

maio de 2019; b) nº 055/2019 solicitando a Casa que encaminhe 

ofício ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que informe 

quantos são e quem são os cargos comissionados no município, 

bem como seu nome e suas atribuições. Após ouvir o Plenário os 

requerimentos foram aprovados. Requerimento nº 053/2019, 
de autoria da vereadora Fátima Simões, solicitando ao Sr. 

Prefeito que viabilize através do Estado, a construção de praças 

saudáveis nos três distritos pertencentes a São José do Calçado-

ES, Airituba, Divino Espírito Santo e Alto Calçado. Após ouvir o 

Plenário o requerimento foi aprovado. Não havendo inscritos na 

palavra franqueada o Presidente agradeceu a todos e informou que 

a próxima sessão ordinária será realizada no dia 10 de julho, 

numa quarta-feira, às 19 horas no Plenário desta Câmara 

Municipal. Nada mais havendo a relatar, declarou encerrada a 

presente sessão, e Fátima Cristina Souza da Silva, 2º Secretária, 

para constar lavra a presente Ata que está devidamente assinada. 

 

 

 

Wagner Vieira França              _______________________    
          Presidente                              Secretária 
 

 


